



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA

Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România - Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467  
E-mail: [rectorat@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat@univ-ovidius.ro) - Web page: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)

No. FEF 196/19.02.2024



# DOSAR DE PUNERE CANDIDATURĂ



**Facultatea de Educație Fizică și Sport  
Universitatea „Ovidius” din Constanța**

**Funcția: MEMBRU în senatul Universității Ovidius din Constanța  
Candidat: Conf.univ.dr. CAZAN FLORIN**



**Formular depunere candidatură**  
**pentru alegerea cadrelor didactice și de cercetare în Senatul universitar**

Subsemnatul, **CAZAN FLORIN**, cadru didactic titular cu gradul didactic de Conferențiar universitar doctor, în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, la Facultatea de Educație Fizică și Sport, Departamentul Educație Fizică, Sport și Kinetoterapie având în vedere Legea Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, precum și Metodologia privind organizarea și desfășurarea alegerilor la nivelul Senatului universitar, îmi depun prezenta candidatură la alegerile pentru ocuparea unui loc în Senatul UOC / pentru ocuparea funcției de Președinte/Vicepreședinte al Senatului UOC.

Cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, declar că:

		Semnătură
Nu am fost condamnat/ă penal	X	
Nu am fost sancționat/ă disciplinar	X	
Nu am fost sancționat/ă pentru încălcarea normelor etice	X	
Am fost sancționat/ă disciplinar/pentru încălcarea normelor etice și am beneficiat de ridicarea/radierea sancțiunii	—	
Am fost sancționat/ă disciplinar/pentru încălcarea normelor etice și nu am beneficiat de ridicarea/radierea sancțiunii	—	
Am fost condamnat/ă penal și a intervenit reabilitarea	—	
Am fost condamnat/ă penal și nu a intervenit reabilitarea	—	

\*Se vor bifa cu X casetele corespunzătoare situației personale a candidatului și se vor asuma prin semnătură olografă

Anexez prezentei candidaturi Curriculum vitae.



**Motivația pentru care candidez:**

Subsemnatul, Conf.univ.dr. Cazan Florin, cadru didactic titular al Facultății de Educație Fizică și Sport, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, îmi exprim, prin prezenta, intenția de a candida la alegerile pentru ocuparea unui loc în Senatul UOC.

Principala motivație pentru această candidatură ar fi aceea că doresc să ajut și să susțin instituția în care îmi desfășor activitatea. Sunt membru al Consiliului Facultății și am făcut parte în ultimii 4 ani din Senatul UOC. Am acumulat experiență, în perioada în care mi-am desfășurat activitatea ca și coordonator de program de studii Educație Fizică și Sportivă-IFR, la întocmirea Planurilor de învățământ, Statelor de funcții, orarelor și a diferitelor documente care trebuie întocmite pentru bunul mers al Departamentului și Facultății. Am coordonat activitățile Facultății de Educație Fizică și Sport, în organizarea Conferinței Științifice Internaționale, fiind membru în Comitetul Științific. De asemenea, fac parte din Comitetul Editorial al Revistei Ovidius University Annals, Series Physical Education and Sport/Science, Movement and Health din anul 2008.

Ocuparea acestei funcții atrage după sine o mare responsabilitate și îmi asum obiectivele de dezvoltare ale UOC pentru perioada următoare fiind dispus să mă implic.

Data,

19.02.2024

Semnătură,

# Curriculum vitae



## Informații personale

Nume/Prenume **Cazan Florin**  
Adresa [redacted]  
Telefon [redacted]  
Fax [redacted]  
E-mail [redacted]  
Cetățenia Română  
Data nașterii 26.02.1976  
Sex Masculin

## Locul de muncă vizat / Aria ocupațională Experiența profesională

### Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport

Perioada Octombrie 2021- prezent conferențiar universitar la Universitatea “Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.  
Octombrie 2012- septembrie 2021 lector universitar la Universitatea “Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.  
Martie 2003-Septembrie 2012: asistent universitar la Universitatea “Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.  
Octombrie 2000-februarie 2003: preparator universitar la Universitatea “Ovidius” Constanța, Facultatea de Științe ale Naturii, Secția Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.

### Principalele activități și responsabilități

Îndrumarea și coordonarea activității la orele de lucrări practice de: handbal, metodică jocurilor sportive-handbal, coordonarea, evaluarea și controlul studenților de la specializarea „handbal”; organizarea și monitorizarea activităților sportive organizate de către facultate.

### Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate

Universitatea “Ovidius” Constanța, Bdul. Mamaia, nr. 124, Constanța.  
Cadru didactic, învățământ superior.

## Experiență profesională

Perioada 2017-2019 Team manager CS Phoenix Constanta  
2015-2017 antrenor secund echipa H.C. Farul Constanta handbal masculin participanta in Divizia A  
august 2012- 2015 antrenor secund echipa C.S. U. Neptun Constanța handbal feminin senioare participantă în Liga Națională ,  
Iulie 2010- martie 2011:antrenor secund echipa C.S. Tomis Constanța handbal feminin senioare, participantă în Liga Națională și în Cupa CUPELOR  
Iulie 2009- iunie 2010: antrenor principal echipa C.S.M. Medgidia handbal masculin seniori, participantă în Liga Națională  
2003-2009 –jucător profesionist de handbal echipa C.S.M. Medgidia handbal masculin seniori, participantă în Liga Națională și cupe europene  
1998-2003- jucător profesionist de handbal echipa H.C.M. Constanța handbal masculin seniori, participantă în Liga Națională și cupe europene

## Educație și formare

Perioada	2008-2011 Universitatea din Pitești, Doctorat în Educație Fizică și Sport 1995-2000 Universitatea "Ovidius" Constanța, Facultatea de Științe ale Naturii- Secția de Educație Fizică și Sport, specializarea handbal, licențiat în educație fizică și sport. 1990-1994 Liceul Industrial de Marină Navrom Constanța
Calificarea / diploma obținută	Doctor în Educație Fizică și Sport Licențiat în educație fizică și sport, specializarea handbal. Competențe în educație fizică și sport, handbal.
Domenii principale studiate / competențe dobândite	
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Ovidius” Constanța
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Învățământ superior

## Aptitudini și competențe personale

Limba maternă

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare

Nivel european (\*)

Limba

Română

Comprehensiune		Vorbit		Scris
Abilități de ascultare	Abilități de citire	Interacțiune	Exprimare	
Engleză	Engleză	Engleză	Engleză	Engleză

(\*) Cadrului european de referință pentru limbi

Competențe și abilități sociale

Abilități de comunicare, abilități de a lucra în echipă.

Competențe și aptitudini organizatorice

Aptitudini de a organiza manifestări culturale, sportive sau științifice și de a conduce grupuri sau structuri profesionale.

-Membru în Comisia de organizare a Campionatului Național Universitar de Atletism (1998-2007), Membru al „INTERNATIONAL ASSOCIATION OF SPORT KINETICS” (2012), Membru al “SOCIETĂȚII ȘTIINȚEI, EXCELENȚEI UMANE ȘI SPORTULUI UNIVERSITAR” (2012)

-Membru în echipa de cercetare a contractului încheiat cu Direcția Pentru Sport a județului Constanța 2003-2005 „Modele de pregătire fizică generală și specifică, pe ramuri de sport”,

- Membru în colegiul de redacție/ Analele Universității „Ovidius” – seria educație fizică – Ovidius Press; ISSN 1234-7359

- Membru -Grant de cercetare „Avertizarea în sport”, organizat în cadrul proiectului „Whistleblowing of Harmful Irregularities in Sport through Learning and Education” Sport Whistle (Erasmus + Sport 579796-EPP-1-2016-2-EL-SPO-SPC, iulie-septembrie 2018- parteneri ai UNEFS București, <https://sportwhistle.eu/partners/>

- Expert termen scurt-“Dezvoltarea bazelor de practică în Universitatea “Ovidius” din Constanța prin înființarea, amenajarea și dotarea Cercului de Excelență în pregătirea animatorului socio-educativ” Proiect CNFIS-FDI-2018-0492, câștigat prin concurs în valoare de 42.000 lei, iunie – decembrie 2018, Formator-domeniul Educație Fizică și Sport

- Membru/Expert pe termen scurt în cadrul proiectului „PROKINETO – Program de consiliere și dezvoltarea aptitudinilor viitorilor specialiști în kinetoterapie”, Contract POSDRU /189/2.1/G/156834 - (buget total - 1.729.753,01 lei), proiect eligibil, finanțat (28.07.2015-27.12.2015)

- Membru al echipei de cercetare în cadrul proiectului (GRANT-TIP A) cu titlul „Dezvoltarea psihomotricității la copiii instituționalizați, sănătoși și cu probleme speciale din centrele de plasament din județul Constanța”, Cod 1072, aprobat și finanțat de C.N.C.S.I.S., 2003

Competențe și cunoștințe de  
utilizare a calculatorului

Cunoștințe programe word, power point, excel, microsoft outlook, utilizare internet.

Permis de conducere

Permis de conducere categoria B



## DECLARAȚIE PE PROPIE RĂSPUNDERE

Subsemnatul Cazan Florin, domiciliat în [REDACTED],  
posesor al C.I. seria [REDACTED] nr. [REDACTED], conf.univ.dr. la Facultatea de Educație Fizică și  
Sport, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, declar pe propria  
răspundere că nu am fost condamnat penal penrru săvârșirea cu intenție a unei  
infracțiuni pentru care nu a intervenit reabilitarea și nu am fost sancționat disciplinar  
sau pentru încălcarea normelor etice și nu sunt înscris în cazierul judiciar.

Data,  
19.02.2024

Conf.univ.dr. Cazan Florin

[REDACTED]